	Решение неравеств методом интервалов
1.Найти нули функции ( а для дробно-рациональной функции- нули числителя и знаменателя ) и соответствующую кратность им кратность.

2. Нанести эти нули на числовую прямую в порядке возрастания, причём, если неравенство строгое, то точки «выколотые

 ( для дробно- рациональной функции нули знаменателя всегда «выколотые»).

3. Исследовать знак функции в каждом из полученных интервалов, для чего взять по одной точке из соответствующих интервалов.

4. Выписать ответ, помня, что «выколотым» точкам соответствуют круглые скобки, а

«закрашенным» - квадратные.

Примечание 1. Знак функции можно проверять лишь в крайнем правом интервале. Остальные знаки можно получать автоматически по правилу:

если «нуль» функции чётной кратности, то при переходе через него функция сохраняет знак, а если нечётной кратности – то меняется знак. Знаки расставлять, двигаясь, справа налево.

Примечание  2.  Если неравенство нестрогое, при выписывании ответа нужно помнить об «одиноком» корне




